



**ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΔΣ52115092020

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε.
της 15^{ης} Σεπτεμβρίου 2020

Στην Αθήνα σήμερα, 15 Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00, συνήλθε, κατά τα προβλεπόμενα στις από 11 Μαρτίου 2020 (Α' 55) και 14 Μαρτίου 2020 (Α' 64) Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, τις, σε εφαρμογή αυτών, εγκυκλίους και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δ.Σ. της ΚΕΔΕ, σε συνεδρίαση, διά τηλεδιάσκεψης, το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε., ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της, κ. Δημητρίου Παπαστεργίου, Δημάρχου Τρικκαίων και υπό την προεδρία του.

Κατά τη συνεδρίαση παρέστησαν οι Δήμαρχοι: Αναστασιάδης Φίλιππος Παγγαίου, Αποστολόπουλος Ηλίας Παπάγου-Χολαργού, Ιωακειμίδης Γεώργιος Νίκαιας-Αγ. Ιωάννη Ρέντη, Κακαλή Μαρία Αγίου Ευστρατίου, Καλογιάννης Απόστολος Λαρισσαίων, Κάρναβος Δημήτριος Καλλιθέας, Κουκάς Κωνσταντίνος Μυκόνου, Κυρίζογλου Λάζαρος Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Κωνσταντέλλος Γρηγόριος Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, Μελετίου Νικόλαος Ασπροπύργου, Παπαναστασίου Γιώργος Αγρινίου, Τσιρογιάννης Χρήστος Αρταίων, Υδραίου Μερώπη-Σπυριδούλα Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, Χρυσάφης Αλέξανδρος Σερρών και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος Ξάνθης, Καφαντάρης Δημήτριος Πύλου-Νέστορος, Μαυραγάνης Αλέξιος Βριλλησίων, Μουράτογλου Ιωάννης Έδεσσας, Μπαρμπάκος Ευάγγελος Καλλιθέας, Μπίρμπας Δημήτριος Αιγάλεω, Τεντόμας Χρήστος Αθηναίων, Τζιαχρήστας Δημήτριος Δομοκού, Τσιάμης Ιωάννης Ορχομενού, Τσιαντής Δημήτριος Λίμνης Πλαστήρα, Τσιμπανάκος Δημήτριος Βόλου.

Απόντες οι Δήμαρχοι: Ερωτόκριτος Μιχαήλ Ηρωικής Νήσου Κάσου, Κουκοδήμος Κωνσταντίνος Κατερίνης, Λυμπέρης Ιωάννης Ήλιδας, Μαλούτας Λάζαρος Κοζάνης, Μπακογιάννης Κώστας Αθηναίων.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία του Σώματος και γενομένης συζητήσεως, πάρθηκε η παρακάτω απόφαση:

Απόφαση 521^η

ΘΕΜΑ: Αναμόρφωση Π/Υ ΚΕΔΕ 2020.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ αφού άκουσε εισήγηση από τον κ. Σ. Μαντέ, Προϊστάμενο Οικονομικής Υπηρεσίας της ΚΕΔΕ και έλαβε γνώση του εισηγητικού σημειώματος σχετικά με το ανωτέρω θέμα και συγκεκριμένα:

Αναμόρφωση Π/Υ ΚΕΔΕ 2020

Κατόπιν του υπ. Αρ. 57420/10.09.2020 εγγράφου του ΥΠ.ΕΣ προς ΤΠΔ και κοινοποίηση στην ΚΕΔΕ με θέμα:

«Εντολή μεταφοράς πιστώσεων στην Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας για λογαριασμό των Δήμων με σκοπό την προμήθεια масκών για μαθητές και εκπαιδευτικό προσωπικό στο πλαίσιο του Προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» , με ποσό συμπληρωματικό **470.000,00 €** θα πρέπει να προβούμε σε αναμόρφωση του Προϋπολογισμού μας με:

Α) Στον ΚΑΕ εσόδου, 74.04.02 «Έκτακτη επιχορήγηση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας για λογαριασμό των Δήμων με σκοπό την προμήθεια масκών για μαθητές και εκπαιδευτικό προσωπικό(ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II)» και ενίσχυση αυτού με 470.000,00 € και αντίστοιχα,

Β) Στον ΚΑΕ δαπάνης 64.98.10 «Έκτακτη επιχορήγηση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας για λογαριασμό των Δήμων με σκοπό την προμήθεια масκών για μαθητές και εκπαιδευτικό προσωπικό(ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II)» με ποσό 470.000,00 €

Παρακαλούμε για την ψήφιση της αναμόρφωσης προκειμένου η σχετική απόφαση να αποσταλεί στο Υπουργείο Εσωτερικών για έγκριση έτσι ώστε να συνεχιστεί η ομαλή λειτουργία της ΚΕΔΕ.

Κατόπιν των ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία
(σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 511/15.9.2020)

Εγκρίνει την Αναμόρφωση Προϋπολογισμού έτους 2020, όπως αυτή περιγράφεται ανωτέρω.

.....
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο Γενικός Γραμματέας της Κ.Ε.Δ.Ε.

Ο Γενικός Διευθυντής της Κ.Ε.Δ.Ε.

Δημήτριος Καφαντάρης
Δημοτικός Σύμβουλος Πύλου-Νέστορος

Ιωάννης Καραγιάννης